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会議の概要 

 世古委員長、開会を宣言。 

 議長発言の後、会議に入り、会議録署名者に中村委員、北村委員を指名決定した。 

「質疑・一般質問の発言順について」を議題とし、玉置局長から、議案質疑は１名

から、一般質問は６名から通告があり、配付した「質疑・一般質問事項」は、一般質

問の通告順に記載してあることを説明、また、件数の配分も含め３日間の議事の運営

について協議いただきたい旨お願いしたところ、浜口委員より発言順は通告順でよい

との発言があり、諮ったところ、事務局説明及び配付の「質疑・一般質問事項」のと

おり決定した。 

続いて、３日間の議事の運営については各日の件数、時間配分なども含めて一切を

議長に委ねることを諮ったところ、全員異議なく、その旨を決定した。 

 この後、委員会を閉会した。 

 

 

 上記署名する。 

 

  平成30年12月10日 

 

 

   委 員 長 

 

 

 

   委   員 

 

 

 

   委   員 
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議会運営委員会 局長 説明文（平成30年12月10日） 

 

【質疑・一般質問の発言順について】 

 

それでは、議長に代わりまして、御説明いたします。 

 質疑・一般質問の通告につきましては、１２月５日・水曜日・正午に締め切

らせていただきましたが、お手元に配付いたしました「質疑・一般質問事項」

に記載のとおり、１名の方から議案質疑、６名の方から一般質問、合わせて７

件の通告がございました。 

 資料の「質疑・一般質問事項」は、通告の順に記載してございますが、発言

の順番につきまして、御協議の上、御決定いただきたいと思います。 

 また、質疑・一般質問を行う日程として、本日から１２月１２日・水曜日ま

での３日間を充てておりますが、件数の配分も含め、３日間の質疑・一般質問

に係る議事の運営をどうするかにつきましても、併せて、御協議いただきたい

と思います。 

それから、パネル等の使用の件ですが、吉井議員から、一般質問で書画カメ

ラ使用の申出があり、議長において承認いたしましたので、御承知おきいただ

きますようお願いいたします。 

なお、定例会前の議会運営委員会でも御説明いたしましたが、議会運営委員

会、及び常任委員会の新たな委員の任期が12日に始まりますことから、12日の

本会議散会後、議会運営委員会、及び３常任委員会を順次、お開きいただき、

それぞれ正副委員長の互選をお願いいたします。11日までに質疑・一般質問が

終了した場合でも、12日にお願いいたします。 

その際、各種委員の推薦のため、教育民生委員会と産業建設委員会において

は、あわせて協議会をお開きいただくこととなりますので、ご承知おきくださ

い。 

 以上、よろしく御協議のほど、お願い申し上げます。 

 


